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Актуальність та постановка проблеми. Згідно визначення інтернет-

магазин (англ. Internet shop, англ. Online shop) - це місце в інтернеті, де 

відбувається прямий продаж товарів споживачеві (юридичній або фізичній особі), 

враховуючи доставку. При цьому розміщення споживацької інформації, 

замовлення товару і угода відбуваються там само, всередині мережі (на сайті 

інтернет-магазину) [1]. 

Інтернет-магазин - це не корпоративний сайт, який можна рекомендувати 

практично всім компаніям. Інтернет-магазин насамперед корисний власникам 

стандартизованих товарів та послуг. Наприклад, продавати з віртуальних полиць 

стільникові телефони та автозапчастини значно простіше, ніж, скажімо, одяг чи 

взуття, які потрібно приміряти. Друга група потенційних власників Інтернет-

магазинів – компанії, що займаються традиційною роздрібною комерцією. У 

цьому випадку онлайновий бізнес тісно взаємопов'язаний із звичайними 

продажами і виступає як додатковий до основного — роздрібна торгівля. Така 

схема, мабуть, найбільш вдала. Адже діяльність Інтернет-магазинів регламентує 

практично та ж законодавча база, як і роботу звичайних (офф-лайнових) торгових 

точок. 

Глобальна мережа Internet сьогодні використовується не тільки для обміну 

інформаційними повідомленнями і для доступу до різноманітних інформаційних 

ресурсів, все більше застосування знаходять Internet-технології для здійснення 

конкретних комерційних операцій. У даному контексті використання Internet і 

сучасних технологій інформаційного обміну дозволить отримати істотні переваги 

завдяки скороченню витрат, прискоренню різноманітних бізнес-процесів, 

внаслідок чого зросте інформаційна привабливість, загальна прибутковість 

діяльності компаній або банків. 

Метою даної роботи є створення інтернет-магазину меблів з використанням 

різноманітних веб-технологій, що наразі є дуже актуальною темою для того щоб у 

складні часи збільшити продажі товарів та підвищити прибутки даних фірм.  

Основні матеріали дослідження. 

Проведемо аналіз структури та розробку моделі варіантів використання веб-

системи. USE CASE-діаграм мови UML - це важливий і цінний метод аналізу 

вимог, який широко використовується в сучасній розробці програмного 

забезпечення [2]. Дана діаграма визначає взаємодію між зовнішніми учасниками і 

розглянутою системою для досягнення мети. Актор може бути людиною, 

компанією або організацією, комп'ютерною програмою, системної апаратурою 

або програмним забезпеченням. Учасник може грати як активну, так і пасивну 

роль: наприклад, споживач є одночасно покупцем (не взаємодіючим з системою) і 

користувачем («актором», активно взаємодіє з придбаним продуктом). У свою 

чергу, користувач є звичайним оператором («актором», що використовують 

систему за прямим призначенням) і функціональним бенефіціаром (зацікавленою 

стороною, що користується системою).  
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Зробимо діаграму варіантів використання системи, щоб дати опис 

функціональних вимог веб-сайту (рис.  1). 

 
Рисунок  1. Діаграма варіантів використання 

 

Виконаємо розробку моделі даних веб-системи. 

Базовим поняттям ER-моделі даних (ER – Entity-Relationship) є сутність, 

атрибут і зв‘язок. Розглянемо основні поняття ER-діаграм [2]: 

1. Сутність – це клас однотипних об‘єктів, інформація про які повинна бути 

врахована в моделі. Сутність має назву, виражену іменником в єдиному числі, і 

позначається прямокутником з найменуванням. Прикладами сутностей можуть 

бути такі класи об‘єктів, як «Студент», «Співробітник», «Товар». 

2. Екземпляр сутності – це конкретний представник даної сутності. 

Наприклад, конкретний представник сутності «Студент» – «Мексимов». Причому 

сутності повинні мати деякі властивості, унікальні для кожного екземпляра цієї 

сутності, для того щоб розрізняти екземпляри. 

3. Атрибут сутності – це іменована характеристика, яка є деякою 

властивістю сутності. Найменування атрибута повинно бути виражено іменником 

в єдиному числі (можливо, з описовими оборотами чи прийменниками). 

Прикладами атрибутів сутності «Студент» можуть бути такі атрибути, як «Номер 

залікової книжки», «Прізвище», «Ім‘я», «Стать», «Вік», «Середній бал» і т.д. 

Атрибути зображуються в прямокутнику, який означає сутність. 

4. Ключ сутності – це набір атрибутів, значення яких у сукупності є 

унікальними для кожного екземпляра сутності. При видаленні любого атрибута з 

ключа порушується його унікальність. Ключів у сутності може бути декілька. На 

діаграмі ключові атрибути підкреслені. 

5. Зв‘язок – це відношення однієї сутності до іншої чи до самої себе. 

Можливо по одній сутності знаходити інші, зв‘язані з нею. Наприклад, зв‘язки 

між сутностями можуть виражатись наступними фразами – «СПІВРОБІТНИК 

може мати декілька дітей», «СПІВРОБІТНИК повинен числитись тільки в одному 

відділі». Графічно зв‘язок зображується лінією, яка з‘єднує дві сутності.  

Кожний зв‘язок має одне чи декілька найменувань. Найменування зазвичай 

виражається невизначеною формою дієслова: «Продавати», «Бути проданим». 
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Кожне з найменувань відноситься до свого кінця зв‘язку. Іноді 

найменування не пишуться у зв‘язку їх очевидності. 

На рисунку 2 наведена я ER-діаграма розробляємої системи. 

 

 
 

Рисунок  2. ER-діаграма системи, яка розробляється 

 

Виконаємо проектування структури веб-системи [3-5]. 

Завдяки веб-системі (сайту), люди зможуть робити замовлення послуг, 

підтримувати зв‘язок з продавцями онлайн, отримуючи відповіді на поставлені 

питання.  Важливим є те, що ці дані будуть доступні потенційному клієнту 

цілодобово. 

Розроблений інтернет-магазин (веб-система) містить такі веб-сторінки: 

головна сторінка; каталог товарів; реєстрація/авторизація; особистий кабінет 

користувача; адміністративна панель; корзина; про магазин; контакти. 

Далі проведемо проектування макетів сторінок системи. 

Сторінки веб-системи (сайту) складаються з шапки (хедер), навігації, 

контенту та футера. У шапці сайту знаходиться логотип сайту, меню з корзиною 

заявок, авторизацією та реєстрацією,  головне меню. Виходячи з попереднього 

пункту навігація сайту містить такі пункти: головна сторінка, каталог товарів, 

який містить перелік видів телефонів, про нас та контакти.   

На головній сторінці розміщено перелік останніх товарів.  

На сторінці каталог товарів буде виведено список категорій телефонів.  

Сторінка «Контакти» надає можливість відправити адміністратору 

повідомлення. Для замовлення будь-якого товару слід буде ввести ім‘я, номер 

телефону, та за бажанням залишити коментар до замовлення. 

На вкладці «Вхід» можна пройти авторизацію на сайті, за допомогою 

кнопки «Зареєструватись» можна буде зареєструватися на сайті.  

Для того щоб зареєструватися користувач повинен ввести логін, електронну 

адресу та пароль. 

Далі проведемо програмування серверної частини системи. 

Коли користувач дає запит на яку-небудь сторінку (переходить на неї за 

посиланням, або вводить адресу в адресному рядку свого браузера), то викликана 

сторінка спочатку обробляється на сервері, тобто виконуються всі скрипти, 

пов‘язані зі сторінкою, і тільки потім повертається до відвідувача у вигляді 

простого HTML-документа (тобто відвідувач вже ніяк не зможе побачити код 

вашого скрипта).  
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Але робота ваших скриптів вже повністю залежна від сервера, на якому 

розташований ваш сайт, і від того, яка версія тієї чи іншої мови підтримується 

хостингом. 

Серверні мови програмування [6-8] відкривають перед програмістом великі 

простори в діяльності, проте, скільки б не писали люди, які просувають мову, що 

їх мова дуже легка. Серед серверних мов програмування виділяються PHP (PHP: 

Hypertext Preprocessor), Perl, SSI (Server Side Include). Для тестування цих 

скриптів знадобиться: сервер (www.apache.org ), інтерпретатор мови (можна взяти 

на сайті виробника), ну і СУБД.  

Наша веб-система (сайт) написана на мові PHP, тому всі запити, які 

створюються на сайті обробляються сервером. 

Сайт взаємодіє з БД MуSQL [9], тому для з‘єднання було створено файл 

db_params, у якому прописано скрипт з конфігурацією для підключення до БД: 

<?php return array( 

    'host' => mysql.zzz.com.ua', 

    'datb_name' => 'mebel', 

    'user' => mebel_admin, 

    'pass' => 'Sf4!dK98E', 

); ?> 

Далі проведемо програмування клієнтської частини системи. 

Клієнтські мови обробляються на стороні клієнта користувача, а якщо 

простіше — програми на клієнтському мовою обробляє браузер. Звідси випливає і 

недолік – це те, що обробка скрипта залежить від браузера користувача, і 

користувач має повноваження налаштувати браузер так, щоб він взагалі ігнорував 

написані вами скрипти. При цьому, якщо браузер старий, він може не 

підтримувати ту чи іншу мову або версію мови, на яку ви спираєтесь. З сучасними 

браузерами таких проблем виникати не повинно, до того ж мови програмування 

не так вже часто кардинально оновлюються (раз в декілька років) і кращі з них 

давно відомі. Також код клієнтського скрипта може подивитися кожен, вибравши 

в меню «Вид» свого браузера вкладку «Вихідний код» (або щось в цьому роді). 

Перевага ж клієнтського мови полягає в тому, що обробка скриптів мовою 

може виконуватися без відправки документа на сервер. Це легше пояснити на 

прикладі: припустимо, вам треба перевірити чи правильно користувач ввів e-mail 

(тобто наприклад, перевірити у нього наявність «@»); щоб це зробити 

користувачеві, треба було б відправити форму з заповненими даними, потім 

дочекатися, поки вона буде опрацьовано, і лише після цього отримати 

повідомлення про помилку (якщо вона, звичайно, присутня). Процес дуже довгий. 

З клієнтською ж мовою програма відразу перевірить правильне заповнення форми 

перед відправленням, і, якщо необхідно, виведе помилку. Найпоширенішою з 

клієнтських мов є JavaScript тому ми її і використовуємо [6-8]. 

Дизайн сайту було зроблено простим та зрозумілий для звичайних людей. 

При розробці дизайну враховувались ергономічні вимоги. 

Нижче наведені рисунки розробленої веб-системи (рис.  4 та 5). 

Інтерфейс сайту було розроблено зручним та інтуїтивно зрозумілим. При 

розробці дизайну велика увага приділялась кольорам та шрифтам. Таким чином 

виконано верстку основних сторінок сайту.  

Вся клієнтська частина сайту так як і серверна, написана на мові 

програмування PHP. 
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Рисунок  3. Головна сторінка розробленої системи 
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Рисунок  4. Перегляд замовлення в магазині 

 

 Далі виконаємо автентифікацію користувачів системи. 

Головна перевага парольної аутентифікації – простота і звичність. Паролі 

давно вбудовані в операційні системи й інші сервіси. При правильному 

використанні паролі можуть забезпечити прийнятний для багатьох організацій 

рівень безпеки. Проте, по сукупності характеристик їх варто визнати найслабшим 

засобом перевірки дійсності. 

Щоб пароль запам'ятався, його найчастіше роблять простим (ім'я подруги, 

назва спортивної команди й т.п.). Однак простий пароль неважко вгадати, 

особливо якщо знати пристрасті даного користувача. 

Іноді паролі із самого початку не зберігаються в таємниці, тому що мають 

стандартні значення, зазначені в документації, і далеко не завжди після установки 

системи виробляється їхня зміна. Уведення пароля можна підглянути. Іноді для 

підглядання використовуються навіть оптичні прилади. 

Паролі нерідко повідомляють колегам, щоб ті могли, наприклад, підмінити 

на якийсь час власника пароля. Теоретично в подібних випадках більш правильно 

залучити засоби керувань доступом, але на практиці так ніхто не робить: а 

таємниця, яку знають двоє, це вже не таємниця. 

Пароль можна вгадати "методом грубої сили", використовуючи, скажемо, 

словник. Якщо файл паролів зашифрований, але доступний для читання, його 

можна скачати до себе на комп'ютер і спробувати підібрати пароль, 

запрограмувавши повний перебір (передбачається, що алгоритм шифрування 

відомий). 

Проте, важливі заходи дозволяють значно підвищити надійність парольного 

захисту: накладення технічних обмежень (пароль повинен бути не занадто 

коротким, він повинен містити букви, цифри, знаки пунктуації й т.п.); керування 

терміном дії паролів: їхня періодична зміна; обмеження доступу до файлу 

паролів; обмеження числа невдалих спроб входу в систему, це затрудить 
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застосування «методу грубої сили»); навчання користувачів; використання 

програмних генераторів паролів (така програма, ґрунтуючись на нескладних 

правилах, може породжувати тільки благозвучні й, отже, запам‘ятовуванні 

паролі). 

Перераховані заходи доцільно застосовувати завжди, навіть якщо поряд з 

паролями використовуються інші методи автентифікації.  

У цьому проекті авторизація користувачів відбувається за допомогою сесій. 

При використанні сесій дані зберігаються у тимчасових файлах на сервері. Веб-

клієнт (зазвичай веб-браузер) щоразу при спробі відкрити сторінку відповідного 

сайту пересилає цей фрагмент даних веб-сервера в складі HTTP-запиту. 

Для аутентифікації користувачів розроблено такий код: 

 

<div class="signup-form"> 

 <h2>Вход нa сайт</h2> 

 <form action="#" method="post"> 

<input type="email" name="email" placeholder="E-mail" value="<?php echo 

$email; ?>"/> 

<input type="password" name="password" placeholder="Пaроль" value="<?php 

echo $pass; ?>"/> 

  <input type="submit" name="submit" class="btn btn-default" value="Вход" /> 

</form> 

</div> 

 

Розміщення Інтернет-магазину в Інтернеті. Розміщення Інтернет-магазину 

в Інтернеті планується на платному хостінгу, так як він більш надійний, швидше 

працює, має багато вільного місця, на відміну від обмеженого безкоштовного.  

Висновок.  

Результатом виконання роботи є розроблений інтернет-магазин меблів,  

який складається з декількох  сторінок, кожна з яких посилається на розділи 

сайту. Інформаційна система має два інтерфейси: користувача та адміністратора. 

Під час виконання роботи придбані наступні навички: верстки веб-сторінок 

з використанням HTML і CSS, створення структури бази даних інформаційної 

системи, програмування інтерфейсу користувача, керування доступом до ресурсу 

зареєстрованих користувачів, розміщення ресурсу в мережі Інтернет, реєстрації в 

пошукових системах просування сайту. 

Також в процесі виконання роботи були виконанні наступні завдання: 

виконано аналіз і опис предметної області; виконана розробка моделі варіантів 

використання веб-системи; проведена розробка бази даних системи, а саме 

виконано: розробка моделі даних веб-системи, нормалізація бази даних веб-

системи, визначення типів даних системи, обмеження цілісності даних системи, 

визначення індексів та тригерів БД системи; виконано проектування структури 

Інтернет-магазину; виконано проектування  макетів сторінок системи; виконано 

програмування серверної частини; виконано програмування клієнтської частини; 

виконана автентифікація користувача в системі; описано план розміщення 

Інтернет-магазину в Інтернеті. 

Програмна реалізація веб-системи та її опис проектування дозволить 

збільшити продаж продукції та підвищити прибутки підприємств, які займаються 

даним напрямком реалізації бізнесу. 
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